

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИНФОРМИРУЕТ

УЧЕСТЬ ПРОШЛОГОДНИЕ ОШИБКИ

Для координации действий городских служб, своевременного выполнения ремонтно-восстановительных работ и подготовки жилья и объектов социальной сферы к отопительному сезону 2003-2004 годов распоряжением главы города Ю. А. Торопова создана городская комиссия под председательством заместителя главы города по промышленности, транспорту и коммунальному хозяйству Л. М. Белоусова.

Комиссии предстоит проанализировать итоги эксплуатации котельных, инженерных сетей, жилья минувшей зимой и учесть прошлогодние ошибки и просчеты при контроле за ходом нынешних восстановительных работ.

Распоряжением перед руководителями МП "Тепловик", МП ЖКХ "Ключевой", ЗАО "Водоканал" поставлена задача обеспечить строгое соблюдение графика ремонтных работ, а также гидравлические испытания и регулировку тепловых сетей, диагностическое обследование оборудования систем водоснабжения и водоотведения, замену ветхих сетей.

До 15 октября 2003 года на котельных должен быть создан нормативный запас угля.

ГУП "Гортопсыбы" предстоит позаботиться о том, чтобы вывоз угля для населения был обеспечен до 1 октября 2003 года.

Ответственность за подготовку к зиме ведомственного жилья, сетей и котельных возложена на руководителей предприятий и организаций независимо от форм собственности.

О БЛАГОУСТРОЙСТВЕ

В администрации города прошло совещание с участием руководителей коммунальных предприятий, темой которого стало благоустройство и наведение порядка на городской территории.

До 1 июля должен быть выполнен немалый объем работ. Ведь только несанкционированных свалок, по информации коммунальщиков, в Мысках насчитывается около сотни.

Помимо этого силы коммунальных служб будут направлены на восстановление газонов, благоустройство дворов многоквартирных домов.

По предложению главы города Ю. А. Торопова во всех загородных лагерях и лагерях дневного пребывания будут организованы своеобразные Дни экологии, в ходе которых дети и подростки примут участие в наведении порядка на прилегающих к лагерям территориях.

На совещании было решено обратиться с письмом в областной Совет народных депутатов о необходимости принятия областного нормативного акта, обязывающего жителей частного сектора вносить плату за уборку мусора. Точно так же как это сейчас делают владельцы квартир.

В этом случае очень болезненный как для жителей, так и для коммунальщиков вопрос удалось бы решить. И обширная индивидуальная застройка города избавилась бы от многочисленных мусорных куч.

А. АМЕЛЬЧЕНКО.

"ЗОЛОТАЯ" КАТЯ

Катя Бабенко - единственная обладательница золотой медали среди нынешних выпускников Мысков. А всего на "золото" претендовали пятеро юных мысковчанок (со смекалистыми юношами нынче незадача), но экзаменационную комиссию департамента образования администрации Кемеровской области успешно прошла лишь Катя Бабенко, выпускница школы № 3.

А вот с серебряными медалями в этом году закончили школу 20 человек, побо-

лее, чем в году минувшем – всего 17.

Выпускникам-медалистам, а также школьникам со 2 по 11-й классы, закончившим успешно школу, одаренным детям были вручены подарки и небольшие "премиальные" за плодотворный труд и усердие в прошедшем учебном году. Все это произошло в ДК им. Горького на торжественной встрече отличников учебы и одаренных детей.

НАШ КОРР.



МЫСКИ. ЛЕТО. ИЮНЬ

Фото Н. СИМОНОВА.

№ 72 (8423)

Вторник,
24 июня 2003 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена договорная.



УВАЖАЕМЫЕ
МЫСКОВЧАНЕ!

Ежедневно по телефону "прямая линия" вы можете обратиться с вопросом или за разъяснением к руководителям администрации области.

С 15.00 до 17.00 час. вас ждут:

24 июня - Рудник Марк Абрамович - заместитель губернатора области (по координации работы правоохранительных органов и органов военного управления) - тел. 36-87-09.

25 июня - Ладанов Анатолий Николаевич - и. о. начальника департамента по развитию и поддержке предпринимательства администрации области - тел. 36-41-53.

26 июня - Краснов Виктор Васильевич - начальник главного управления архитектуры и градостроительства Кемеровской области - тел. 36-41-37.

27 июня - Сердитых Алла Алексеевна - директор некоммерческой организации "Фонд развития жилищного строительства Кемеровской области" - тел. 35-03-36.

Ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 8.30 до 17.30 час. работает телефон обращений к губернатору, тел. 58-41-97.

К СВЕДЕНИЮ ДЕПУТАТОВ И ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

24 июня 2003 г. в 14 час. состоятся депутатские слушания, 26 июня 2003 г. в 11 час. состоится очередное заседание городского Совета народных депутатов, по адресу: ул. Серафимовича, 4, кабинет 30, по повестке дня:

1. Об утверждении герба муниципального образования г. Мыски.

2. Об утверждении Положений "Об организации осуществлений пассажирских перевозок АТП и организациями независимо от формы собственности".

В. П. АНТИПИН,
председатель городского Совета народных депутатов города Мыски.

"ВАРИАНТ" В КАЖДУЮ СЕМЬЮ!

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

Заканчивается подписка на городскую газету "Вариант" на второе полугодие 2003 года. Учредители газеты - администрация города и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант" гарантируют вам:

- полную и достоверную информацию о городской жизни;
- публикацию официальных документов администрации города, городского Совета народных депутатов и городских служб;
- оперативную публикацию ваших объявлений и рекламы;
- программы телевидения.

Каждый подписчик "Варианта" может один раз в полугодие разместить свое объявление в газете за половину его стоимости (по предъявлению подписной квитанции).

Наши надежные партнеры - Мысковский почтamt - могут доставить вам газету до дверей квартиры, на место работы или через абонентский ящик.

Несмотря на рост себестоимости производства газеты, подписная цена на второе полугодие 2003 года осталась прежней - 99 руб. 60 коп., для пенсионеров - 79 руб. 20 коп. Подписку можно оформить не только на полугодие, но и на один, два, три, четыре, пять месяцев.

Выгодно выписать и получать газету в редакции (без оплаты доставки) - 70 рублей.

Надеемся, что число наших друзей-читателей не сократится.

ВЫПИСЫВАЙТЕ
И ЧИТАЙТЕ ГОРОДСКУЮ ГАЗЕТУ "ВАРИАНТ"!

РАСТИМ ПАТРИОТОВ



Военно-патриотическое воспитание в нашем городе, как вы уже успели увидеть на снимках, поддерживается на должном уровне. Наши ребята, не имея возможности реализовать свободное от учебы время, убивают его бесцельным шатанием по улицам, просиживанием в подъездах, а зачастую и наркоманией.

Со всеми этими бедами педагоги станции юных туристов и организаторы воспитательной работы школы № 4 пытаются активно бороться. Им было принято решение создать при станции военно-патриотический клуб, привлечь к этой работе профессиональных военных и своих бывших воспитанников, отслуживших в рядах Вооруженных Сил.

Впервые в Мысках был организован 5-дневный военно-спортивный лагерь, где ребята 10 - 12 лет занимались спортом, физически закалились и готовились к службе в армии.

В инструкторский состав вошли старший прaporщик А. Ф. Кожевников, бывшие воспитанники СЮТур, за плечами которых участие в разоружении чеченских бандформирований Олег Селетников, Антон Сяткин, Андрей Щепетов. Они отвечали за проведение учебных занятий и строевую подготовку.

В материально-техническом отношении сбороны были подготовлены при помощи комитета по образованию (А. И. Павленко), комбината питания школьников (В. И. Хусаинова), начальника ГОИЧС (А. И. Титов) и большого друга станции, мастера спорта по спортивному ориентированию, а ныне управляющего ООО "Купец" В. Л. Гордиенко.

В основе проведения сбороны была программа "Школа

Полученные впечатления ребята отразили в своих отзывах:

"Приехали в лагерь, нас разделили повзводно. Уже через 2 часа была строевая подготовка. За каждым взводом был закреплен сержант. Все оказалось нам в новинку. Выяснилось, что непросто жить по распорядку дня". (Саша Нахрацкая). "Тут и учат, и хвалят, и ругают. Только вот просыпаться рано не хочется. Ребята здесь дружные". (Егор Морозов). "Считаю, эти сборы нужны. Такую подготовку дол-



безопасности", звучащая, пожалуй, даже романтически. Это практическое продолжение ОБЖ, т. е. своеобразная игра для подростков.

Буквально за одно утро на территории базы "Снежинка" вырос целый палаточный городок. 30 подростков, из них 6 девочек, прибыли сюда, чтобы приобрести первоначальное представление о службе в армии, ведь в лагере действовал воинский распорядок дня.

Ребята самостоятельно разбили лагерь, поставили палатки, нарубили дров для костра. Сразу же одна группа осталась готовить обед, а другие поспешили на физподготовку.

Пять дней пролетели, как один. Но так как в такой науке, как "армейская жизнь", без труда не бывает, то каждое утро традиционно начиналось с часовой физподготовки, а дальше шли занятия по плану. Отрабатывались нормативы по применению средств индивидуальной защиты, спуски и подъемы по склону, а от занятий по огневой подготовке все вообще были в восторге!

Подростки разучили комплекс физических упражнений утренней зарядки, выполнение строевых приемов без оружия, устав внутренней службы и практически познакомились с обязанностями дневального и порядком несения службы в карауле.

Н. САВКОВА,
начальник военно-спортивного лагеря.

В ОСИННИКАХ закончился летний этап седьмой Спартакиады коренных малочисленных народов Кемеровской области, в котором приняли участие Новокузнецкий и Беловский районы, а также команды городов Междуреченска, Белово, Таштагола, Мысков и хозяев соревнований. Всего более 280 спортсменов.

Осинниковский оргкомитет отлично подготовился к проведению соревнований

вом спорте Артур Майтаков в весовой категории до 60 кг занял второе место. В весовой категории до 65 кг Александр Таннагашев также был вторым. В целом команда гиревиков заняла третье командное место.

Женский квартет в составе Анны Волковой, Наташи Апанаевой, Анны Токмагашевой и Татьяны Таннагашевой занял третье место в легкоатлетической эстафете 4x100 метров.

Спартакиада коренных народов... не для коренных

спартакиады, были решены все проблемы. Однако омрачила праздник одна важная деталь - в составах команд Осинников, Белово и Беловского района были заявлены участники славянского происхождения, что сыграло отрицательную роль - они по сути были подставные, что не разрешалось делать по положению. Эти-то команды и стали лидерами спартакиады.

А команды, которые привезли свои составы "чистыми", то есть без подставных, оказались в аутсайдерах. Все это произошло при беспричинной позиции представителя департамента молодежной политики и спорта на данной спартакиаде и бывшего руководителя департамента национальной политики и общественных отношений области. Наши протесты удовлетворены не были.

Теперь о том, как выступила наша команда. В гир-

Хорошо выступил Александр Таннагашев в якутских прыжках, заняв второе место.

К сожалению, наша национальная мужская волейбольная команда не смогла сорваться, а в женскую команду наш тренер поставил играть подставную, поэтому победных мест команды на спартакиаде не добились.

Надо отметить еще один немаловажный аспект по подготовке городской команды к спартакиаде. Без всяких веских аргументов и серьезных на то причин от организации команды насторож отказался бывший лидер, капитан Владимир Апанаев, ныне депутат городского Совета. Члены команды этот поступок считают "предательским" по отношению к ним.

Будем надеяться, что с приходом на работу в департамент национальной политики и общественных отношений М. В. Сербогешевой все вышеуказанные проблемы будут решены.

На чемпионатах

Продолжаются игры чемпионата Кузбасса по футболу среди команд группы "Юг". Наша команда "Обогатитель" сыграла два матча. Принимая на спорткомплексе "Энергетик" осинниковский "Горняк", мысковчанам не удалось добиться в родных стенах победы, в итоге ничья 1:1.

На выезде в г. Белово, ведя по ходу игры в счете 2:0 с местной командой "Спартак", в итоге наши футболисты все-таки упустили выигрыш и опять ничья - 2:2.

Напомним болельщикам, что "Обогатитель" принимает команды на спорткомплексе "Энергетик". Начало игр в рабочие дни с 18.00, в воскресенье с 17.00. 22 июня наша команда принимала "Горняк" (пос. Бочаты).

В чемпионате города по футболу состоялось пять игр. Набрав шесть очков, лидирует "Обогатитель" (ЗАО "ЦОФ "Сибирь"). "Обогатитель" разгромил команду "Заря" поселка "Ключевой" со счетом 11:1 и победил команду ветеранов 2:0.

Ветераны сыграли вничью - 1:1 с командой "Горняк" разреза "Сибиргинский". В упорной борьбе "Горняк" добился своей первой победы в чемпионате, выиграв у "Энергетика" со счетом 2:1.

Встреча команд "Заря" и "Энергетик" закончилась с результатом 3:0 в пользу "Энергетика".

Завершились полуфинальные игры на кубок города по футболу. Выиграв у команды ветеранов с "сухим" счетом 5:0, в финал вышел "Обогатитель". Во втором полуфинале неожиданности также не произошло - "Горняк-1" обыграл команду "Ключевой" (4:1) и также вышел в финал. Финал Кубка города по традиции состоится в День физкультурника, 9 августа на спорткомплексе "Энергетик".

В честь Дня независимости в шахматном клубе спорткомплекса "Энергетик" состоялся турнир, в котором приняло участие шестнадцать человек.

Набрав 14 очков из 15, победителем турнира стал международный мастер Борис Абрамов. На втором и третьем местах соответственно Алексей Чичулин и Роман Сопельняк.

А. КОМАРОВ.

УСПЕХИ ЮЖНО-КУЗБАССКОГО КЛУБА

Вот уже четыре года ходят вместе в походы туристы мысковского клуба "Траверс" (рук. А. Комаров) и междуреченской группы "Лаборатория путешествий" (рук. С. Козин). За это время из туристов данных городов, а также ряда молодых ребят г. Новокузнецка постепенно сложился коллектив Южно-Кузбасского клуба. В настоящее время в клубе занимается более двадцати человек.

Самых заметных результатов спортсмены - туристы клуба добились в чемпионате России по спортивному туризму в 2002 году, итоги которого были подведены этой весной в г. Москве.

Водный поход шестой категории сложности, проведенный в августе по реке Онот в Восточном Саяне, занял на чемпионате России среди "шестерок" почетное четвертое место из десяти, чуть-чуть не дотянув до бронзовых медалей, а на чемпионате Сибири завоевал "серебро". Никто из

мысковчан ранее не добивался такого результата.

Река Онот у водников считается "культурой", то есть эталоном наивысшей трудности. Наша группа из шести человек преодолела этот сложный маршрут на судах плот-бубель и двойка-катамаран.

Мастер спорта, руководитель похода Сергей Козин и Сергей Паршуков на "бубеле" сделали прохождение двух водопадов, которых в России еще никто не проходил.

Автор этих строк и мастер спорта международного класса Светлана Козинашли на катамаране. За 170 километров сплава по Оноту нашей группой пройдено пять каньонов, два каскада порогов, 18 водопадов. Поход пройден с полной автономией, и это, на наш взгляд, очень сильно!

Когда пройдешь эту реку, кажется, что ты пронесся не только в пространстве, но и во времени. Идти такой маршрут рискнут немногие. Поэтому в год

здесь сплавляются всего 2-3 группы водников (мы были одной из них). Иностранных групп не было еще вообще.

Кроме этого, на чемпионате России среди "пятерок" водный поход по рекам Большой Казыр и Бельсу занял пятое место из девяти походов (руководитель кандидат в мастера спорта мысковчанин Евгений Каучаков). В группе шли Анатолий Комаров, Роман Соломатин, Ольга Каучакова.

Среди лыжных походов шестой категории сложности туристы Южно-Кузбасского клуба заняли по России шестое место. Поход проходил в Республике Тыва по Шапшальскому хребту, руководил походом Сергей Козин. Из мысковчан в походе участвовали Евгений Каучаков и Роман Соломатин.

На лето 2003 года намечены новые водные походы по Кузбассу и Забайкалью. Удачи вам, ребята, на "белой" воде!

А. АНАТОЛЬЕВ.

БАДЫ - ЧТО ЭТО?

Питание относится к тем важнейшим факторам окружающей среды, которые с момента рождения и до самых последних мгновений жизни воздействуют на организм человека. Пищевые вещества всецело обеспечивают физическую и умственную работоспособность, определяют здоровье и продолжительность жизни человека. Нарушения в питании всегда приводят к тем или иным отрицательным последствиям.

Поэтому рациональное, адекватное возрасту, профессиональной деятельности, сохранению здоровья питание рассматривается как важнейший фактор профилактики большинства заболеваний человека, в том числе сердечно-сосудистых (атеросклероз, инфаркт миокарда, инсульт, гипертоническая болезнь и др.), онкологических, желудочно-кишечных, обмена веществ (ожирение, остеохондроз и т. д.). Одной из особенностей питания населения в последние десятилетия является достаточно высокое потребление промышленно-производимых продуктов питания. Такие продукты, как правило, проходят жесткую технологическую обработку, приводящую если не к полному уничтожению, то к существенному снижению содержания в них важных биологически активных веществ: витаминов, минеральных элементов, других важных биологически активных компонентов, оказывавших регулирующее влияние на обменные процессы организма человека, на функции отдельных органов и систем. Дефицит биологически активных веществ всегда сопровождается снижением защитных сил организма к воздействию неблагоприятных факторов окружающей среды, формированию синдрома хронической усталости, астеничности, снижению умственной и физической работоспособности.

В самых общих чертах остановлюсь на фактическом питании населения нашего города. Анализируя данные по реализации продуктов питания на предприятиях торговли и общественного питания, выявлено снижение потребления основных групп наиболее ценных в биологическом отношении продуктов питания: мяса и мясных продуктов, рыбы и рыбопродуктов, молока и молочных продуктов (по сравнению с 1995 г. в среднем на 28-30%), растительного масла. Потребление фруктов и овощей находится на уровне 20-25% от рекомендуемых норм. При этом с каждым годом увеличивается потребление углеводсодержащих продуктов (макаронные изделия, крупы, хлеб и мучные изделия). Перечисленные дефекты питания обуславливают формирование недостаточности в пищевом рационе горожан многих жизненно необходимых, незаменимых питанием веществ: витаминов, кальция, железа, селена, йода, клетчатки и других макро- и микронутриентов.

Оригинальное изменение в питании происходит на фоне неблагоприятной экологической обстановки в местах проживания и на производстве. С ухудшением экологической обстановки связано загрязнение пищевых продуктов радионуклидами, токсическими элементами, нитросоединениями, пестицидами, антибиотиками и т. д., что в конечном счете приводит к загрязнению внутренней среды организма этими веществами со всеми вытекающими отсюда отрицательными последствиями. Решить проблему улучшения структуры питания традиционными путями невозможно.

Поиск путей решения данной проблемы привел ученых к созданию биологически активных веществ в чистом виде. И были разработаны продукты, по внешнему

виду относящиеся к фармпрепаратам (экстракты, порошки, таблетки, отвары и т. д.), а по содержанию и сути к пище. Назвали их БАДы или биологически активные добавки к пище. Они содержат те дефицитные вещества, которых явно недостаточно в пищевом рационе человека. Прием двух-трех таблеток, порошков, капсул и т. д. в день должен удовлетворять не менее трети или половины суточной потребности человека в конкретных веществах и только.

В последнее время происходит наплыв БАДов в нашу аптечную сеть. А среди потребителей наблюдается резкий спрос добавок к пище особенно после очередной рекламы, и почему-то основная часть потребителей добавок считает их чуть ли не панацеей всех заболеваний. Хочу вас разочаровать. БАДы не являются лекарственными препаратами. Это лишь добавки к пище. Проведенные проверки качества реализуемых добавок в аптечной сети города показали, что не все они соответствуют гигиеническим требованиям безопасности. В таких БАДах, как "Здравушка", широк распространении, долголет обнаружена плесень в большом количестве. И при употреблении таких БАДов вы можете не оздоровить свой организм, а нанести вред.

Кто употребляет БАДы, должны решить для себя, каких же веществ не хватает в их рационе, и употреблять только их, а не все подряд. При этом не допускайте передозировки вещества, так как превышение суточной дозы того или иного вещества также отрицательно скажется на организме человека. А самый реальный вариант - это посоветоваться со своим врачом о целесообразности применения тех или иных БАДов к пище.

Л. ХАРИТОНОВА,
врач по гигиене питания
ГУ "ЦГСЭН" в г. Мыски.

Учредители газеты - администрация г. Мыски и муниципальное учреждение "Редакция газеты "Вариант"

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением МПТР России. Свидетельство № ПИ 12-1272 от 26 июня 2002 г.

Адрес редакции: 652840, г. Мыски, Кемеровской области, ул. Сергеевича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела информации (Л. И. Русанова) и экономического отдела (А. П. Уколов) — 2-01-44, отдела городской жизни (С. П. Адамсон) — 2-25-57, бухгалтера (Т. С. Коваленко) — 2-12-07.
E-mail: var@mkskss.kemerovo.ru

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 часов.
Объем: вторник - 1 печатный лист, суббота - 2 печатных листа. Выходит 2 раза в неделю.
Индекс 51917. Тираж 3001.

Поздравляем с 45-летием Владимира Сергеевича ЯРОЩУКА! Пусть этот день красивым будет, ясным, пусть счастье не обходит никого. Пусть будет настроение прекрасным, желанья пусть сбываются всегда!

Алла, Виталий.

Изготовление наружной рекламы (вывески, таблички, штендеры). Тел. 3-31-76.

Мысковский "Втормет" закупает м/лом. Требуется газорезчик, оплата сдельная, своевременно. Тел. 2-17-90.

Мысковский хлебокомбинат сдает в аренду помещения под офис, склады, автопарк. Звонить: 2-14-90.

ООО "ЗСМ" г. Мыски п. Карчит реализует: песчано-щебеночную смесь ф. 0-16 по цене 192 руб., песок строительный - 276 руб., бетон товарный - 1176 руб. (цены с НДС за 1 м³). Обращаться по телефону: 2-08-09, 2-08-21.

ООО "ЗСМ" приглашает на работу инженера по снабжению, механика горного цеха, машинистов экскаватора ЭКГ, машиниста экскаватора ЭО-3322, водителей 1-3 класса. Оплата по договору и своевременно. Обращаться по тел. 2-08-09.

Куплю большой металлический гараж. Тел. 8-901-467-49-23.

СТЕКЛИМ БАЛКОНЫ

Мет. рамы
с резиновым
уплотнителем.
Скидки до 15%. Кредит.
Доставка бесплатно.
Тел. 2-07-70.

Газ пропан. Продажа 26 июня 2003 г. в м-не ГРЭС между виадуком и ж/д вокзалом с 17 до 17.30; на 2-ом р-не с 18 до 18.30 (у к-ца "Клубничка"); центр - с 19.00 до 19.30 (напротив ворот МЭМЗа). ООО "Междуреченскогаз".

ПРОДАМ:

Срочно - приватизированный земельный участок 15 соток на 1-м р-не, или СДАМ в аренду; дом (имеются все надворные постройки, огорожен 20 соток) в р-не ТУ ЗЖБК. Тел. 4-40-43 (вечером).

рого. Тел. 3-25-85, после 18 ч.

Земельный участок 20 соток на берегу речки, все насаждения, дом, гараж, баня, л/кухня, колонка, хоз/блок. Морозильный агрегат в упаковке. Звонить: 4-32-11.

Земельный участок п. Карчит, ул. Чайковского, 45 а. Звонить: г. Мыски-2-31-43, вечером, Междуреченск - 3-71-47

УВАЖАЕМЫЕ МЫСКОВЧАНЕ!

28 июня в честь Дня молодежи в зоне отдыха "Металлург" (рядом со стелой "Междуреченск") состоится праздничное гуляние. Открытие праздника в 11.00. В программе: спортивные соревнования (волейбол, баскетбол, футбол, дартс, теннис, домино, шахматы, шашки), дискотека, игровая программа (до 22.00), работают буфеты.

Доставка автобусом от Дома быта и ДК "Юбилейный" с 9.00 до 14.00 через каждый час, от зоны отдыха "Металлург" - с 16.00 до 22.00 через каждый час.

29 июня на площади торжеств пройдет праздничная дискотека с 20.00 до 24.00.

Приглашаем мысковчан и гостей города на праздник!

Приглашаем всех прочитавших серию книг В. Мегре "Звезды кедров России", на встречу, которая состоится в среду, 25 июня, в помещении культурного центра "Эдельвейс" по адресу: ул. Советская, 31 (вход со двора), в 19 часов. Телефон для справок: 2-47-02.

Выражаем сердечную благодарность и признательность коллектива р-за "Сибиргинский", столовой разреза и лично Г. Ф. Братищеву, В. В. Кирееву, Г. Г. Коваленко, Т. А. Байкалову, всем родным и близким, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашего горячо любимого мужа, отца, деда Тютина Владимира Григорьевича.

Жена, дети, внуки.